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Vážené kolegyně, vážení kolegové,
rok 2020 je v mnohém pro Českou asociaci streetwork, z.s. rokem jubilejním. Pořádáme již desátou celorepublikovou oborovou konferenci se zahraniční účastí, jejíž součástí bude dvacátý ročník udílení cen ČASovaná bota.  
Konference se uskuteční tradičně v Praze, na Novotného Lávce. Program bude probíhat v několika paralelních blocích, celková kapacita bude 250 účastníků. Konference bude uspořádána v rámci projektu Nové výzvy pro streetwork (reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/17_071/0007649).
Termín konference: 	4.–5. 6. 2020
Název konference:		TERÉNNÍ A NÍZKOPRAHOVÉ PROGRAMY 2020
Téma konference:		LIMITY A ETIKA V SOCIÁLNÍ PRÁCI

ZVEME VÁS K AKTIVNÍ ÚČASTI! PŘIPRAVTE SI SVŮJ PŘÍSPĚVEK!
Navazujeme na témata minulých konferencí, kterými byly Důstojnost a Spolupráce. Letošní konferenci věnujeme limitům, které vnímáme při sociální práci. Mohou jimi být limity vnitřní, spojené s etickými dilematy, nebo limity vnější. Limity, které nám nedovolí realizovat činnosti směrem k řešení nepříznivé situace našich klientů. Nedostupné bydlení, resortismus, absence vhodných služeb, nesystémovost opatření. Příspěvky mohou být o tom, jak se limity daří posouvat, i o tom, kde jsme neuspěli a kde vnímáme potřebu společné snahy o jejich posunutí. Tématy konference budou také spolupráce s resortem školství a zdravotnictví, reforma psychiatrické péče, streetwork na školách, digitální gramotnost a online kontakt. Dlouhodobě je tématem oboru také spolupráce s veřejnou správou včetně OSPOD, samosprávami a návaznými sociálními službami.
Pro konferenci lze však navrhnout také příspěvek z jiné oblasti, s jiným tématem.
Prosíme, buďte iniciativní – sdílení zkušeností a dobré praxe je základní hodnotou členů České asociace streetwork.
Své příspěvky v podobě krátké anotace posílejte prostřednictvím elektronického formuláře ZDE, a to nejpozději do 15. 3. 2020. 
Zda byl Váš příspěvek vybrán se dozvíte do konce března 2020.
Na adresu konference@streetwork.cz nám můžete zasílat své tipy na kolegyně a kolegy z oboru, kteří by podle Vás mohli přednést zajímavý příspěvek či se s námi podělit o své zkušenosti. 
Přihlašování k účasti na konferenci bude spuštěno v březnu, do té doby zasílejte pouze náměty pro aktivní účast.
Děkujeme předem za Vaši aktivitu a těšíme se na spolupráci!

Martina Zikmundová
ředitelka ČAS
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